
別添（議事録様式） 

 

令和７年度志木市立志木第三小学校 第１回 学校運営協議会議事録 

 

１．開催日時 

  令和７年５月１６日（金） １４：１５～１５：３０ 

  ※１３：２５～１４：１０（５時間目）は授業参観を実施した。 

 

２．会場 

  志木市立志木第三小学校 ランチルーム 

 

３．出席者 

  会 長：宮原 一 

  委 員：湯本 恭規・髙橋 敏治郎・市川 裕美子・中田 裕規 

      嘉永 秀恒・大賀 香・岡 和香子（志木第三小学校 校長） 

  事務局：金山 和生（志木第三小学校 教頭） 

 

４．内容 

 ①開会 

 ②会長挨拶 

  学校運営協議会 会長 宮原 一 

 ③校長挨拶 

  志木第三小学校 校長 岡 和香子 

 ④協議 

 （１）令和７年度学校経営方針・令和７年度当初の児童の様子について（校長） 

〇児童数・学級数について 
・全校児童５９５名 学級数２１学級 
〇目指す学校像について 
・令和７年度は「目指す学校像」を変更している。（「出会い、学び、変わる」児童と未来をつくる

学校） 
 
〇令和７年度の重点目標について 
・「学級・学年・学校経営の充実」を重点目標としている。特別活動・体験活動を通して自らの手

で自分たちの学校をより良くしていくことを児童に経験させていく。また、教育活動の土台と
なる生徒指導・教育相談を充実させていく。さらに気持ちのよい挨拶ができる児童を育成して
いきたい。 

 
〇重点目標「学年・学級・学校経営を充実」させるための視点について 
 
 
 
 
・「自分のクラスだけ」という考えではなく、教職員同士が連携して「協働」し、地域・保護者と

の「協働」も教育活動に取り入れていく。 
 
 
 
 
・「教える」ことが一方通行にならないように、もっと双方向に話合ったり、考えたりできるよう



にしていく。 
〇小中一貫教育について 
・令和７年度より完全実施となった。 
・３校の教員が１４の部会に分かれ、活動計画を立てていく。現在、志木中学校教員（コネクト

教員）が来校し、音楽、算数と英語の授業に関わっている。児童生徒の交流も増やしていきた
いと考えている。 

 
〇特別活動の充実 
・子ども同士が関わり合う力が大切になると考えている。自分の考えを持ち、友達の考えを聞き、

「新しいものが見えてきた！」という経験をさせたい。 
 
〇地域・保護者との連携と協働 
・PTA との連携をさらに深めたい。PTA が主催する常任理事会等の機会にも是非授業を参観してほ

しい。今年度は本校で大きな授業研究会が開催されるため、参加を呼びかけていきたい。ぜひ
学校運営協議会の委員の皆様からもアイデアをいただきたい。 

・学校応援団コーディネーターや近隣の幼稚園や保育園と連携した授業づくりも行う。 
・本校は赤十字にも加盟しているため、連携して防災教育にも取り組んでいる。さらに地域とも

連携し活動の幅を広げていきたい。おやじの会とも連携し、さらに活動を推進していく。 
・スクールロイヤーや弁護士会とも連携し、いじめ防止に向けた授業にも継続して取り組んでい

く。 
・教育サポートセンターから SC（スクールカウンセラー）が金曜日に常駐する（９：００～１７：

００）。 

 

 （２）令和７年度学校評価について（教頭） 

・質問項目は一部修正を行っている。学校研究と関連させ、児童の質問項目に新しい質問項目を付
け加えた。また、教職員の質問項目に不祥事防止に関する質問を付け加えた。 

 （３）質疑応答等 

〇令和７年度学校経営方針・令和７年度当初の児童の様子について 
・（意見）２年生の算数を参観した。２桁のひき算をテーマとした授業だった。自由に室内を動い

て交流している子もいた。最後に担任の指示で席に戻り、授業のまとめをしていて感心した。あ
のようなやり方で授業がちゃんとできていることをすごいと思った。 

・（意見）昔と違い双方向な授業になっていて驚いた。 
・（意見）４年生はキーボードを子どもが使っており感心した。 
〇学校評価について 
・（質問）志木小学校の学校評価との関連性はあるのか。小中一貫教育であれば、一部の質問項目

に関連性（共通の質問）があってもいいのではないか。 
→（回答）今後検討を進めていく。 
・（質問）不祥事防止に関する文言はこのままでよいか。 
→（回答）不祥事ゼロを目指していることから、特定の不祥事だけを取り上げることはしなかっ

た。 
→学校では倫理確立委員会が年間を通して計画的に実施されている。様々な事故等を取り上げ、不

祥事未然防止に取り組んでいる。（校長） 

 

⑤事務連絡 

 ・今後の予定について 

 ・学校要覧について 

 ・第５１回運動会について 

 

 ⑥閉会 


